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1 :  ),56ن ( 

)                 :     أنشر ثم بسط  .أ       )1 )2
533 − 

 33  و  5               قارن العددین   . ب

33052 استنتج تبسیطا للعدد الحقیقي      . ت − 
 :أحسب ثم بسط ما یلي  )2
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2:  ),54ن ( 

I ABC مثلث ,M  و  N نقطتان من  [ ] [ ]ACوAB 
AN = 6     و  AC = 12:    على التوالي  بحیث  
       AB = 18و  AM = 4  و                            

)بین أن   .1 ) ( )BCMN //  
   BC = 9علما أن    MN  ةأحسب المساف .2
II. PQR مثلث قائم الزاویة في  Q بحیث    :PR = 8  و  QR = 4   

 PQأحسب المسافة  
  

3:  )7ن ( 
     = X -151003142  :                                  ینحدد الكتابة العلمیة للعدد .1

                    107 1013,010125  Y ×−×=    
 

350cos61cos340sin29cos3   :  بین أن  .2 22 =°−°+°+° 

:   إذا علمت أن   .3
5
10sin =x          أحسب       ،   xوx costan 

8,17,1:     عددین حقیقیین بحیث y و   xلیكن   .4  y        53 و  x 
yx   و   2y و    xy:  أطــر التعابیر التالیة  −  

  
4)2ن ( 
C ) ( دائرة  مركزها  O  ,  [AD]  و  [CB]  متقاطعان قطران   

=°  بحیث   Oفي مركز الدائرة   80ˆBOA       )  أنظر الشكل  (  
BDAأحسب   .1 ˆ 
BCAاستنتج  قیاس   .2 ˆ    
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